

Новые солисты чувашского театра

Недавно в Чувашском музыкально-драматическом театре им. К. В. Иванова состоялся конкурс солистов-вокалистов на замещение вакантных мест.

Семья солистов-вокалистов театра пополнилась многими выпускниками институтов, консерваторий и училищ. Среди них окончившие Государственный институт театрального искусства им. А. В. Луначарского (ГИТИС) Г. Супонин и наша бывшая студийка театра А. Егорова, а также Т. Супонина — выпускница Минской консерватории, Т. Николаева — воспитанница музыкального училища им. Ипполитова-Иванова, А. Бондаренко, окончивший училище при институте им. Гнесиных. Зачислены в труппу по конкурсу А. Ковалев, недавно окончивший Одесскую консерваторию, и В. Врядий — выпускник Кишиневского института искусств им. Музыка.